

ПРИЗЫВ

№ 69
(9073)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
31 августа
2022 года

Цена –
12 рублей 70 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Короткой строкой

В преддверии Года педагога

У юргинских учителей есть возможность выступить с предложениями по поводу организации важных на их взгляд мероприятий в рамках Года наставника и педагога.

Для этого педагогу нужно просто направить письмо с идеями и рассказом о том, как он видит дальнейшее развитие системы образования, на адрес электронной почты: 2022@edu.gov.ru. Просьба исходит от министра просвещения Сергея Кравцова – он выступил инициатором сбора предложений.

Напомним, Указ об объявлении 2023 года Годом педагога и наставника президент России Владимир Путин подписал 27 июня. В данный момент начата работа над планом мероприятий, которые будут проходить на всех уровнях – федеральном, региональном, муниципальном.

Ольга КОНОВАЛОВА

1 сентября – День знаний



Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём знаний!

Начало учебного года для педагогов, каждой семьи со школьниками и студентами – это особый период. После летнего отдыха ребята и взрослые включаются в процесс обучения. Но наиболее волнительная пора, конечно, у первоклассников.

В этом году в Тюменской области чуть более двадцати шести с половиной тысяч детей впервые сядут за парты. А всего школы примут почти 243 тысячи учеников. Каждый год в нашем регионе увеличивается их число. Поэтому на протяжении последних лет и в ближайшие годы строительство современных школ остаётся приоритетной задачей. Эта программа инфраструктурного развития – одна из самых объёмных среди всех областных программ. Стало доброй традицией ежегодно открывать новые образовательные учреждения. И это 1 сентября – не исключение, например, новоселье состоится в посёлке Богандинский Тюменского района. Знаковым событием в этом году станет и запуск в Тюмени центра «Новое поколение» – регионального аналога знаменитого «Сириуса». Здесь одарённые дети смогут развивать свои таланты, реализовывать и укреплять интеллектуальный и творческий потенциал.

Дорогие ребята!

Пусть этот учебный год подарит вам только положительные эмоции, вдохновит вас на победы и достижения в учёбе, творчестве и спорте, обогатит знаниями и полезными навыками, а поддержка родителей и педагогов поможет вам добиться всех намеченных целей.

Уважаемые педагоги!

Желаю вам терпения, творческого азарта, новых идей и профессионального роста, гордости за своих учеников и взаимопонимания с их родителями.

С праздником! Удачи, здоровья и всего самого доброго!
Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые юргинцы! Дорогие преподаватели, учащиеся, студенты, родители!

Примите самые искренние поздравления с замечательным, трогательным и волнующим праздником – Днём знаний!

Этот первый день осени дорог каждому из нас, это один из самых светлых и добрых праздников, это праздник всех, кто учится и учит.

Радостное и взволнованное настроение будет у родителей, которые провожают детей в школу; у педагогов, открывающих новую страницу своей профессиональной деятельности; у школьников, которые успели за лето соскучиться по одноклассникам и учителям; и, конечно, у наших первоклашек, с замиранием сердца впервые переступающих порог школы. Для них открывается бесконечная дорога в мир Знаний.

Сегодня образование – основа для становления всесторонне развитой личности, залог нашего достойного завтрашнего дня. Стране нужны высокообразованные, ответственные, инициативные люди, которые готовы постоянно учиться и повышать свою квалификацию. С каждым годом объём информации во всех областях человеческой деятельности растёт и накапливается. Мы должны создать современную инфраструктуру образования, безопасную цифровую образовательную среду, обеспечить высокое качество образования на всех уровнях.

Желаю новому поколению школьников продолжить замечательную российскую традицию – добросовестно учиться, чтить школу, уважать учителей, любить своих родителей.

В добрый путь, дорогие ребята!

Уважаемые педагоги! Желаю вам уверенности в выбранной стратегии воспитания, справедливости и терпения, профессионального творчества, открытости и благодарности от учеников.

Поздравляю вас, уважаемые родители! Желаю вам и вашим детям радости познания нового, мудрых и отзывчивых педагогов, гордости за повзрослевших детей, благополучия, крепкого здоровья и успешного учебного года.

Всем счастья, благополучия, отличного праздничного настроения, радости и новых свершений!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

В стране

Марафон «Знание»

Сегодня стартует федеральный просветительский марафон Российского общества «Знание».

Выступления более 200 лекторов – государственных деятелей, лидеров бизнеса, учёных и популяризаторов науки, специалистов медиаиндустрии – можно посмотреть в онлайн-формате. В программе – свыше 120 часов просветительского контента, а также лекции в новых форматах, премьера просветительского спектакля и многое другое.

Площадками марафона станут студии в пяти городах. Завершится мероприятие 2 сентября.

В федеральном округе

Вместе за парты

Новый учебный год завтра начнётся и для детей, которые переехали в регионы УрФО с территорий Донецкой и Луганской народных республик. Вместе с российскими школьниками они сядут за парты.

По поручению полномочного представителя президента РФ главные федеральные инспекторы побывали в пунктах временного размещения, оценили условия проживания, обсудили проблемные вопросы.

Как сообщает пресс-служба полпреда, сложностей с устройством детей в образовательные учреждения нет.

Владимир Якушев подчеркнул: жители Донбасса должны получать всестороннюю поддержку.

В регионе

Навигаторы детства

Советники директоров по воспитанию с 1 сентября будут работать во всех школах, техникумах и колледжах Тюменской области.

Об этом глава региона Александр Моор сообщил на панельном заседании областного педагогического форума.

«Тем самым мы обеспечим преемственность работы с ребятами, которые ушли из школы в техникум, но продолжили обучение в Тюменской области», – сказал губернатор.

Напомним, регион одним из первых в стране внедрил данную практику воспитательной работы.

В районе

Как итог нелёгкого труда

Уборка урожая – работа напряжённая и радостная: у аграриев душа поёт, когда с полей уходят тяжело гружёные автомашины с зерном.

По данным отдела сельского хозяйства на 29 августа, всего обмолочено 4736 гектаров зерновых и зернобобовых культур. Валовый сбор составил 14665 тонн. Средняя урожайность – 31 ц/га.

Уборочную ведут девять хозяйств района.

Татьяна ГЕОГЕНОВА



Фото Ольги КОНОВАЛОВОЙ

Для Вики Стариковой завтрашний День знаний будет особенным. Переступив порог первого корпуса Юргинской средней школы, она станет первоклассницей. И начнётся отсчёт нового времени – периода взросления.

Материал читайте на 2 стр.

Под флагом синего креста

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК СЕГОДНЯ ОТМЕЧАЮТ ВЕТЕРИНАРЫ

Как человек порой нуждается в квалифицированном лечении, так и животным бывает необходима помощь специалистов. И заболевания у людей с «братьями меньшими» схожие. И действуют наши спасатели под знаком креста, вот только у медицинских работников он красный, а у ветеринаров – синий.

Под флагом синего креста за время существования ветслужбы района на страже здоровья животных и птиц стояла целая армия ветеринарных врачей, фельдшеров и санитаров. Так, честно служили своему делу на протяжении многих лет Дмитрий и Антонина Морозовы, Борис и Валентина Борболины, Василий Щедрин, Анна Пуртова, Фетинья Чапыгина, Галина Ларионова, Иван Бухаров, Анатолий Ленков, Александр Бетехтин, Наталья Степанова, Татьяна Леонова, Людмила Береженцева, Олег Худышкин, Наталья Поршнева, Галина Чемакина, Вера Рожкова и многие другие.

Неважно, какие времена переживала страна, а вместе с ней и наш район, какой была эпизоотическая ситуация, лечили четвероногих пациентов и отвечали за ветеринарно-санитарное благополучие в районе настоящие профессионалы. Они понимали: в ветеринарии нет второстепен-



Заведующая отделом Валентина Яценко

ных вопросов, важно всё, что связано с сохранением сельскохозяйственных животных – как на производстве, так и в личных подсобных хозяйствах.

Современный коллектив Отдела противозооотических и лечебно-профилактических мероприятий по Юргинскому району ГАУ ТО «Омутинский меж-

районный центр ветеринарии» – таково официальное название учреждения – малочисленный: под началом заведующей Валентины Яценко трудятся ветврачи Любовь Попова и Татьяна Басова, ветсанитар Лидия Брагина и водитель Юрий Кичайкин.

– Обслуживаем частный сектор, пять крестьянско-фермер-

ских хозяйств. Что касается крупных компаний – «Абсолют-Агро», «Руском» и «Согласие», в них есть свои специалисты, с которыми взаимодействуем, работу которых контролируем. Проводим карантинирование, то есть соответствующие обследования, диагностические исследования и лечебно-профилактические



Будни коллектива ветеринарной службы

ветеринарные обработки, все карантинные мероприятия – устанавливаем их и отменяем, – уточняет Валентина Иванова.

Сидеть без дела районным ветеринарам не приходится. С февраля по июнь, например, прививали от птичьего гриппа 9000 голов птицы, содержащейся в личных подворьях. Первыми были территории в радиусе 20 километров от птицефабрики – населённые пункты Юргинского, Володинского, Бушуевского поселений. Сейчас проводится бесплатная обязательная комплексная вакцинация собак и кошек. На очереди – обработка КРС, исследования на бруцеллёз и лейкоз.

Список обязанностей у коллектива ветслужбы обширный: лечебный процесс, клинические осмотры животных, ветеринарно-профилактические обработки, включая вакцинацию, предупреждение эпидемий и борьба с их последствиями... А потому повод сказать слова благодарности ветеринарам в их профессиональный праздник есть у каждого из нас.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора
и из архива отдела

1 сентября – День знаний

На пороге первоклассной жизни

В СЕМЬЕ ИРИНЫ И СЕРГЕЯ СТАРИКОВЫХ ВСЕ ГОТОВЫ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

Сегодня вся семья Стариковых готовится к празднику первого звонка.

Когда в доме первоклассник

Тетрадки, дневник, пенал, ручки, карандаши... Мама внимательно смотрит, как Вика, проговаривая вслух, аккуратно складывает всё это в ранец. Фиолетово-розовый, с соевой на кармашке, он на глазах округляется, прибавляя в весе. Выбирая свой первый портфель, дочь аргументировала: «Сова красивая и умная, хочу быть такой же». Родители, Ирина Николаевна и Сергей Александрович, в свою очередь, исходя из практической оценки: лёгкий, спинка отвечает ортопедическим требованиям, удобные широкие ляжки, которые не давят и не сваливаются, есть светоотражающий элемент.

А в шкафу для одежды нашла прописку красивейшая школьная форма: белоснежная блузка с ажурными вставками на рукавах – для парадных случаев, белая и синяя блузки – для повседневной носки, тёмно-синий плиссированный сарафан. Уже не один раз малышка примерила форму на себя и получила одобрение родных.

– Собирать ребят в школу начали задолго до учебного года. Ставку делали на качество: пусть дороже, но зато надёжнее и практичнее, – слушаю хозяйку дома и вспоминаю выражение барона Ротшильда: я не настолько богат, чтобы покупать дешёвые вещи. – В основном покупки делали в Тюмени: выбор больше, организуются ярмарки, проводятся акции и распродажи, можно всё приобрести в одном месте.

Вопрос, как подготовить ребёнка к 1 сентября и ничего не



Вика с мамой, Ириной Николаевной, собирает свой первый портфель

забыть, для Ирины Николаевны и Сергея Александровича остро не стоял. Не первый раз переживают подобные хлопоты: Вика в семье – третий ребёнок. Средний, сын Егор, пошёл в седьмой класс. А старшая Аня передала эстафету сестрёнке – в этом году она окончила школу и поступила в Тюменский медицинский колледж на стоматолога-ортопеда. К слову, выбор помогла сделать мама, которая в своё время его окончила и первые трудовые шаги делала в качестве медицинской сестры детского отделения больницы.

Есть на кого равняться

– Старшие дети – пример для младшей, – комментирует мама, перехватив мой взгляд на стену с медалями и грамотами. – С мужем нацеливали с первых дней: образование – первостепенно.

Аня с Егором все эти годы были ударниками. Старались дружить со спортом. Так, дочь увлеклась гирями, довольно успешно: в девятом классе стала победителем в районном первенстве по гиревому спорту, в десятом – победителем районной спартакиады школьников «Старты надежд». А в выпускном классе выполнила нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» на бронзовый знак отличия. Егор вот уже четыре года ходит на занятия по греко-римской борьбе – нравится, а в конце учебного года тоже увлёкся гирями.

– Буду стараться, чтобы не отставать от сестры и брата, – добавляет виновница торжества. И скороговоркой продолжает свою мысль: – В детском саду я танцевала, ходила даже на занятия в клуб – Аня тоже туда ходила, когда ещё в школе училась. Правда,

сейчас хочу заниматься этим, как его... из глины... а, прикладным творчеством. Хочу, конечно, ходить на танцы, но не знаю, придется та моя учительница обратно или нет. Сейчас больше всего думаю про школу...

Багаж умений – тоже важен

Говорим о том, как непросто в условиях роста цен собрать ребёнка в школу. Особенно первоклассника. И особенно девочку, чей гардероб разнообразнее – сарафаны-юбочки, колготки-гольфики, плюсом бантики-резиночки.

Несмотря на материальную сторону, собрать школьнику ранец, одежду и обувь – дело нехитрое. Сложнее в современных реалиях понять, с каким багажом знаний и умений нужно идти в первый класс. В школе детей, безусловно, научат читать, писать, считать, рассуждать и рассказывать. И всё же кое-что они должны уметь и знать до школы. Ирина Николаевна полностью с этим согласна:

– Учусь на своих ошибках. Перед школой научила Аню читать, оказалось, неправильно – следовало учить не буквы, а звуки. Всю первую четверть мы переучивались – трудно было и ребёнку, и мне. Сегодня считаю, что важнее перед школой научить правилам поведения, чтобы ребёнок мог общаться со сверстниками, усидчивости, умению слушать и понимать речь взрослого, умению отвечать на вопросы и коротко рассказывать о себе: имя, фамилия, домашний адрес, имена членов семьи, что любит делать, во что играть.

– Читать-то я умею. Мамочка, ты же меня правильно научила? Знаю, как зовут всех нас, адрес, где живём, – вступает в беседу

Вика, подтверждая солидарность с мамой. – Люблю ездить на роликах, часто играю на улице.

Для себя родители давно уже – одиннадцать лет назад, когда первоклассницей стала Аня – определили: главное – поддержка детей в их стремлении хорошо учиться, помощь в преодолении трудностей, особенно на начальном этапе. Что в каждом деле обязательно найдётся то, за что можно похвалить. А ещё считают: каждый ребёнок имеет право на ошибку – это нормально, никто без ошибок не учился.

– Желание ходить в школу должно быть с самого начала и сохраняться как можно дольше. Многие здесь зависят от первого учителя. Нам в этом плане везло, – говорит Ирина Николаевна. – Аня попала в класс к Оксане Анатольевне Дерябиной, которая тогда пришла в школу молодым специалистом и набирала свой первый, без тавтологии не обойтись, первый класс. Добрая, ласковая, она стала для наших детей второй мамой, о ней – только самые тёплые воспоминания. Классным руководителем Егора была Татьяна Ильинична Мартыновна – опытный учитель и воспитатель, который отдаётся полностью работе. Вика под своё крыло взяла Ольга Владимировна Пуртова – очень активный и замечательный педагог, которого любят дети и уважают родители, умелый организатор.

Взаимодействие семьи и педагогов – в приоритете у супругов Стариковых. Учёба не бывает без сложностей, даже у тех, кто осваивает науки на «хорошо» и «отлично». Они с пониманием и терпением относятся к своим детям, к вопросам воспитания. И неважно – первоклассница это, семиклассник или студентка.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

На календаре – 1 сентября

ДЕНЬ ЗНАНИЙ ВСЕГДА БЫЛ, ЕСТЬ И БУДЕТ ВСЕОБЩИМ ПРАЗДНИКОМ

Как-то в разговоре один из моих респондентов, отвечая на вопрос о значимых календарных праздниках, не без доли юмора заметил: могу забыть о своём дне рождения, но никогда не забуду о Дне знаний.
А с чем ассоциируется Первое сентября у вас?



Светлана ЯБЛОНСКИХ, учитель начальных классов Новотавовской средней школы:

– День знаний всегда был для меня праздником – ещё со школы, когда сама шла с букетом цветов в руках и большим бантом на голове. Вот уже тридцать лет и три года – прямо как в сказке – живу в селе Новый Тап и работаю педагогом. И всё это время, не считая первые полгода, учителем начального звена. Завтра за парты – вместе со всей страной – сядут и мои второклассники и четвероклассники. Их не так много. Вспоминаю 2007 год, когда под своё крыло взяла сразу два класса, в общей сложности вела уроки у 25 ребят.

Жизнь не стоит на месте, постоянно происходят перемены. Так, в этом учебном году будем работать по обновлённым Федеральным государственным образовательным стандартам. Если

говорить о жизни личной, нынешний День знаний особенный для меня, как для бабушки. Старший из четверых внуков, Кирилл, пополнил ряды первоклассников одного из лицеев Тюмени, будет учиться в 1 «к» классе. А третий по счёту внук пошёл в детский сад – не за горами и его первый День знаний.



Алия СЫРЛЫБАЕВА, учитель иностранного языка Северо-Плетнёвской школы:

– В этом году открываю пятнадцатый учебный год в своей карьере учителя. У всех людей год начинается 1 января, а у педагогов – 1 сентября. Каждый год иду в ожидании какого-нибудь чуда, новых открытий, новых взлётов.

Учусь чему-то новому сама. Мой багаж знаний, опыт, навыки пополняются с каждым годом, преподавать становится легче. Однако система образования меняется, приходится перестраиваться, учиться, как, например, в этом году – мы, педагоги, зна-

комимся с обновлёнными ФГОС, готовим рабочие программы по конструктору.

Что касается учеников, надеюсь, что они понимают: школа у нас хорошая, учителя стараются подготовить к ОГЭ и ЕГЭ достойно, открывают путь к познанию взрослой жизни. Родителям желаю терпения, здоровья и благополучия, а главное – взаимопонимания со своими детьми.



Виктория ЛУМПОВА, ученица шестого класса Бушуевской школы:

– Я шестиклассница! Пятый класс закончила с отличием, 1 сентября на линейке должны вручить похвальный лист. В школу иду с хорошим настроением, но это не только из-за похвального листа. Встречусь с друзьями, с которыми не виделась целое лето. Мне безумно повезло с классом, в котором учусь. Мы все такие разные, но в то же время у нас много общего. Наш класс очень дружный и весёлый, здесь

каждый помогает друг другу.

Первое сентября – знаменательный день. Это первый звонок, белые банты, букеты цветов, весёлые первоклашки, улыбающиеся школьники в парадной одежде. А ещё это День знаний. Узнавать что-то новое – это же всегда интересно! Что может быть лучше? Хотя бывает, что кто-то портит настроение, но такое происходит редко, и всегда есть близкие люди, которые его поднимают.

В школе происходит много интересных случаев. Вдруг вспомнила, как на перемене мальчишки играли в теннис. Мой одноклассник отбил шарик так, что тот вылетел в форточку – прямо в снег. Позже первоклашки нашли и принесли в школу...

Я соскучилась по ребятам, по учителям, по самой школе. Но честно скажу, желание учиться – пока только 50 на 50.



Мария АНДРИЯНОВА, мама троих учеников Володинской школы:

– Если бы этого праздника не было, его надо было бы придумать!

День знаний для нашей семьи – это ежегодное начало нового пути в мир ума и грамотности, если можно так выразиться. Это праздник. Праздник искреннего уважения к людям, выбравшим нелёгкую профессию учителя.

В этом году в нашей семье трое школьников. Мы идём в первый, пятый и восьмой классы. Мне будет чем заняться: предстоит подробно повторить программы более двадцати предметов разных уровней! Планирую обязательно посещать уроки – в качестве личного контроля.

К школе готовы. Готовились – покупали новые вещи, обувь, канцелярию. К моему удивлению и великой радости, все трое ребят хотят скорее в школу. На вопрос, почему, отвечают: потому что в её стенах ждёт много нового.

Печально, что ушли на заслуженный отдых сильные, верные, строгие, справедливые и очень любимые педагоги Римма Тимофеевна Полякова и Нина Васильевна Зонова. Их будет не хватать! Надеемся, что придёт достойная замена – это важно и для детей, и для родителей. Хочется, чтобы наша Володинская школа была на высоте, как и прежде. По итогам муниципального смотра-конкурса «Школа года» становилась неоднократно победителем среди основных школ. Её директор, а сегодня заведующая филиалом, Елена Юрьевна Степанова – «Директором года».

Желаю педагогам вдохновения, успехов и хорошего настроения на новый учебный год. Детям – стремления быть умными.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА
Фото из семейных альбомов

Каникулы

С заботой о будущем

АЗАМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА УЧАТ ЮНЫХ ЮРГИНЦЕВ

На базе Центральной районной библиотеки прошла деловая игра для подростков. Сергей Пантелеев и Диана Шумасова, команда Центра развития территории «Alma terra», рассказали ребятам о поэтапном составлении бизнес-плана, после чего ребята на практике закрепили полученные знания.

Философия Сергея и Дианы проста: не обязательно уезжать в город. Они активно продвигают сельский туризм и интернет-профессии (программист, блогер, smm-специалист и т.д.), которые позволяют заниматься любимым делом не покидая родного края. Их задача, чтобы дети поняли методологию, как начинать собственное дело, тем самым приближая ребят к реализации идей.

– Почему именно подростки? Это наше будущее, – поясняет Сергей. – На выходе из школы их необходимо ориентировать на какую-то профессию. В России существует закон, когда с четырнадцати лет подросток может быть предпринимателем с письменного согласия родителей или других законных представителей. В официальной статистике уже более 20000 подростков, которые занимаются предпринимательской деятельностью.

Деловая игра направлена на развитие предпринимательского мышления, умение разработать проект по развитию бизнеса и составить бизнес-план. Подобные мероприятия проводятся как для подростков, так и для взрослых людей в девяти районах области.

Инициатор проекта – «Инвестиционное агентство Тюменской области».

Всё началось с теории. Эксперты на примере объяснили основные моменты, после чего ребята приступили к разработке проектов и бизнес-планов. Ограничений по темам не было – чем креативнее и необычнее, тем интересней.

Всего было три команды. Одна разрабатывала проект гостиницы, вторая – мотоклуба, третья – базы отдыха. Молодые люди увлечённо обсуждали каждый пункт, от идеи до высчитывания прибыли. Команды подошли ответственно к каждой мелочи, консультировались с экспертами, чтобы не упустить ни одну важную деталь.

Деловая игра помогла ребятам лучше понять, что такое предпринимательство, с чего нужно начать, и даже как изложить идею по методике, благодаря которой с проектом можно пойти для получения финансирования в инвестиционное агентство, обратиться в банк или к независимым инвесторам.

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото автора



Разработка проекта мотоклуба



Всё началось с теории



Коллективная работа

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол»,
артиллерийского дивизиона «Сибирь»
и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за каждый день в наступлении

+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за уничтоженную технику противника

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

единовременное пособие
при подписании контракта
для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО



ТЕЛЕФОН: +7 (3452) 79-19-05

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 1829	Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+